

期货交易换月，是每一个期货投资者都必须特别关注的难题。由于期权合约都是有一个期满的限期，投机商必须将自身的买卖持股开展拆换。而每到期货交易换月季，总会有许多期货投资者都是会被换月难题弄的心理失调。

例如有些人发觉，自身拥有的2201合同十分疲软，结果2205涨的很好。也有的人发觉，自身刚转换到新主力军2205合同，结果它现场卡弹...而原来持股的老合同居然嗷嗷嗷增涨...也有的人，由于不愿买卖老主力军，或是想提早节省换月服务费，立即把系统软件新的买入立即放在了将要变成新主力军的2205上，结果发觉2205走的十分的弱...还比不上立即买卖老合同。很多人悔恨，愧疚，痛楚，心存侥幸...各种各样心态都是在换月全过程中被激起了出去。有些人很有可能此后逐渐探讨能不能寻找“圣杯式”换月方式...该怎么办？

换月全过程，由于含有了2个合同的挑选，而拥有挑选，便会有比照。拥有比照，在期货交易可变性的涵盖下，那么结论便是一切皆有可能。有的情况下，近月强，远月弱，有的情况下，近月弱，远月强，有的情况下，先近月强，再远月强，有的情况下，先远月强，再近月强。也有的情况下，先近月强，再远月强，随后再近月强。也有的情况下，先远月强，再近月强。随后再远月强。这就致使了，你不管如何转换,都是有不好的情形也许会产生。

应对不好，人们纯天然喜好避开，因此，许多外汇交易员逐渐探讨怎样避开换月成本费。而要想避开，就需要去科学研究。

一牵涉到表述换月状况，你也就会发觉，您有许多条信息内容可以用。例如，现货交易不够，长期利好消息，短期内气温要素，长期现行政策危害，逼仓这些...这种要素混和到一起，你安心，怎么解释都是有大道理，因此，许多人立即逐渐找寻圣杯。他期盼寻找一种更快的换月方法，期盼能让自身能掐会算，下一次换月要争得占得主动权。而那样，便是一条穷途末路的逐渐，这叫“试着过多提升”。

踏入这条道路难以蹦出来，由于诸多人的本性束缚都是在这一流程中有一定的反映。例如：幸存者偏差，可选择性记忆力。你过多的关心了使你吃大亏的几回，而这些换完以后利好消息你的合法权益的，你却置若罔闻。再例如，最近喜好。你更在乎的是这一期换月的结果，忘记了上一次你占了是多少划算...也有，没法

证伪。你这些表述换月的说词，实际上从压根来讲，是以无穷的数据中提取出来的几个论述你的“结果”，可是产生的叫法，全球没有人能证伪。很多人被思维方式所扰，因而就在这条道路上越来越远，期盼越来越大。你越想获得这里的“机遇”，你的冲动越大，你的情绪波动就越大。情绪波动越大，买卖个人行为就越非常容易形变，心理状态就越非常容易发生爆炸。

而要想处理换月难题，关键就一点，你能不能洞悉到行情的可变性。

换月的全过程，是资金净流入排出的全过程，这里边参杂的要素是无穷无尽的，由于资产身后是成千上万的人，而我们的念头又遭受市面上无限的信息危害，压根就不是你可以洞悉把握的，假如能，那便是圣杯，你能平躺着战胜销售市场。行情是不知道的。含意便是，换月的这一全过程，压根就不是你一个小小投机商可以事先预料的，它是不明的，是不管你怎么勤奋都不能操控优点的全过程。可以懂得这种原理的外汇交易员，换月全过程就非常容易。程序化交易能够自行换，手动式能够想何时换就何时换。由于认知能力充足的硬，因此换好换坏都能够宁静的接纳。宁静，无心理状态起伏，买卖个人行为当然不形变，买卖逻辑性当然稳定输出。

而如果你是一个认知能力已经起伏不定的外汇交易员得话，我给你的提议是：定标准。例如，我的换月标准是：当期货合约一变，我便转换所买卖的合同。例如，如今的期货合约是2201。那麽我便买卖2201，而当新合同例如2205，它的交易量和持仓成本统统的超出了2201的下一个买卖日，我便逐渐买卖新主力军。有些人说，那么你换过去以后，发觉老合同走的好该怎么办？发觉不更换月更占优势该怎么办？不该怎么办，立即接纳，这也是交易费用，然后就结束了。

你需要了解，这一部分的盈利不属于你，你需要赚的并不是换月全过程中的“各式各样的机遇”，你的竞争优势是解决行情可变性的买卖逻辑性。你的竞争优势来自什么时候下手尝试错误，你的持股亏掉该怎么办，你的持股赚了钱又该怎么办...换月那一个全过程，不是你的优点行业。你需要立即放弃。

这叫：知选择。并且，根据可变性自身来讲，尽管有的情况下换月会让人错过了老主力军的强悍期，可是也是很有可能使你尽早把握住新主力军的强悍期。由于可变性，因此一切皆有可能，伴随着换月频次的提升，我坚信这一部分的费用并不是无限提升的，只是错乱起伏的。因此，即然这不是我们的优势行业，那麽我立即定一个结果不一定更差的标准，宽容这一全过程的起起落落，致力于输出大家的买卖逻辑性，得到逻辑性身后的正盈利预估，这算是大家投机商更需要保证的事儿。

不必忘记了，说白了的正盈利，来自你的赢利遮盖掉一切的成本费。换月，便是这其中的成本费之一。关键的没有标准的内容，只是可以定好标准的这种个人行为。定好啦标准，才可以在实施的环节中去体会多种多样的概率，从而洞悉到后面的各种各样逻辑性，加强自身的认知能力。不然，便会一直陷在找寻换月的圈套里。